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U Općini Trnovec Bartolovečki krenula je izgradnja novog dječjeg vrtića, a početak gradnje

obilježeni je polaganjem kamena temeljca u nazočnosti brojnih dužnosnika, župana 

Varaždinske županije Anđelka Stričaka, ravnatelja Uprave za potporu i unaprjeđenje 

sustava odgoja i obrazovanja pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih Momira 

Karina, načelnice Općine Trnovec Bartolovečki Verice Vitković, ravnatelja JURA-e 

Mladena Jakopovića, predstavnika SAFU-a, općinskih vijećnika te predstavnika izvođača 

radova.

 Sam projekt je vrijedan 5,6 milijuna eura, a izgradnjom vrtića općina stvara bolje i 

kvalitetnije uvjete za najmlađe mještane i njihove roditelje te će se njegovom izgradnjom 

mališanima pružiti jednaki uvjeti odrastanja.

 Načelnica Općine Trnovec Bartolovečki Verica Vitković je istaknula kako će vrtić uskoro 

postati srce predškolskog odgoja u Trnovcu Bartolovečkom.



- Ovdje ćemo podići novi dječji vrtić koji simbolizira našu posvećenost djeci, obiteljima i 

budućnosti naše cijele zajednice. Nije samo riječ o gradnji zgrade, riječ je o stvaranju 

temelja za obrazovanje, socijalizaciju i sigurnost naše djece. Neka ovaj projekt bude i 

primjer kako naša lokalna zajednica ostvaruje velike ciljeve i koristi sve dostupne resurse, 

za bolju kvalitetu našeg života. Pred nama je zahtjevan period realizacije, ali vjerujem da 

ćemo, uz timski rad i dobru suradnju, sve završiti prema planu. Radovi će trajati 12 

mjeseci, a prvi koraci naše djece u ovom novom vrtiću očekuju se tijekom 2026. godine-

rekla je načelnica Vitković.

 Čestitke općinskom vodstvu, ali i svim mještanima općine povodom pokretanja nove 

investicije uputio je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

- Postojeći objekt ne udovoljava propisima ni standardima i nije ga moguće renovirati ili 

dograđivati. Više od 60 mališana polazi vrtić u drugim, okolnim općinama i gradovima. 

Općina Trnovec Bartolovečki posljednjih godina bilježi pozitivan trend u broju novorođenih 

što je zasigurno dalo vjetar u leđa odluci o izgradnji novog vrtića i drago mi je što su 

krenuli u, mogli bismo reći, za Općinu financijski najveći projekt, ali i projekt za budućnost 

cijele Općine i svih njezinih građana . Varaždinska županija je pružila podršku projektu, a 

zahvaljujući suradnji između Općine i županijske Javne ustanove za regionalni razvoj, za 

projekt su odobrena sredstva u iznosu više od 1,1 milijuna eura iz NPOO-a – rekao je 

župan Stričak.

Darko Varga, direktor tvrtke Mepro d.o.o. koja u partnerstvu s tvrtkom Singra d.o.o. izvodi 

građevinske radove, naglasio je kako je ovo peti vrtić koji grade unazad nekoliko godina 

na ovom području. Ujedno je zahvalio investitoru na ukazanom povjerenju.

Prisutnima se s par riječi obratio i ravnatelj Uprave za potporu i unaprjeđenje sustava 

odgoja i obrazovanja pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih, Momir Karin koji je 

prenoseći pozdrave ministra Radovana Fuchsa čestitao svima koji su općini pomogli da se

napravi civilizacijski iskorak, odnosno da se realizira ovaj projekt koji će omogućiti da 

skoro svako dijete s područja općine ima svoje mjesto u vrtiću.

 Nakon službenih obraćanja, upravitelj župe Majke Božje Snježne Hrvoje Damiš 

blagoslovio je Povelju i kamen temeljac, a načelnica Verica Vitković je zajedno sa Sofijom 

Magić i Ernestom Večenajom položila Povelju u temelje novog vrtića.














